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Tárgy: MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete Közgyűlési meghívó 2025. 
 
Tisztelt Tagunk! 
 
Ezúton tájékoztatom, hogy az MBH Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete (székh.: 1134 Budapest, Kassák Lajos 
u. 18., nyilv.tart.sz.: 01-02-0018031; a továbbiakban: Szakszervezet) éves rendes Közgyűlését 2025. április 3. 
napján tartja az alábbi helyszínen és időpontban, a következő napirenddel. 
 
A Közgyűlés helyszíne: 1068 Budapest, Benczúr u. 11. – II. emelet 205 Tárgyaló 
 
A Közgyűlés időpontja: 2025. április 3. 11.00 óra 
 
A Közgyűlés napirendje: 
 

1. Az Ügyvezető előterjesztésének meghallgatása, ismertetése a 2024. éves beszámolóról. A 
Szakszervezet számviteli törvény szerinti 2024. évre vonatkozó beszámolójának elfogadása. 

 
A Szakszervezet számviteli törvény szerinti 2024. évre vonatkozó beszámolója a jelen meghívó 
mellékleteként megküldésre kerül. A Szakszervezet számvitelről szóló törtvényben és a vonatkozó 
Korm. rendeletben meghatározottak szerint kettős könyvvitel rendszerében történő könyvvezetést 
alkalmaz. Az adatrögzítés és a nyilvántartások vezetése során biztosítja az eszközökben, illetve 
forrásokban bekövetkezett változások mérését és összesítését, továbbá az éves beszámoló készítési 
kötelezettség teljesítéséhez szükséges információkat. A Szakszervezet a beszámoló formájaként az 
egyszerűsített éves beszámoló készítését választotta. A Szakszervezet a jogszabályi feltételekre 
figyelemmel, könyvvizsgálatnak nem veti alá magát. A mérlegtételek értékelését a Szakszervezet 
2023. március 23-án hatályba lépett Számviteli politikája tartalmazza.  
 

2. Döntés az Szakszervezet vezető tisztségviselőjének, az Ügyvezetőnek a megválasztásáról. 
 
A Szakszervezet vezető tisztségviselője, az Ügyvezető a 2023. március 23. napjától kettő éves 
határozott időtartamra került megválasztásra, az Alapszabályban foglalt, az ügyvezetés körébe 
tartozó feladatok ellátására. 
A vezető tisztségviselő megválasztásával kapcsolatban tájékoztatom, hogy az Ügyvezetőt a Közgyűlés 
választja határozott, 2 éves időtartamra, kizárólag a Szakszervezet tagjai közül. 
 

3. Egyebek. 
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Felhívom szíves figyelmét, hogy a Közgyűlés határozatképtelenség esetén, a megismételt közgyűlés 
2025.04.08. napján 11.00 órakor a Közgyűlés fentiekben megjelölt helyszínén kerül megtartásra. A 
megismételt közgyűlés az eredeti Napirendi pontok tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül 
határozatképes lesz. 
 
Tájékoztatom továbbá, hogy a Közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is 
gyakorolhatja. A képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba 
kell foglalni és azt a Közgyűlés levezető elnökének a Közgyűlés kezdetén szükséges átadni. 
Kérem, hogy a Közgyűlésen – személyesen illetve képviselő útján – történő részvételi szándékát előzetesen 
szíveskedjen jelezni. 
 
 
Budapest, 2025. március 18. 
 
 
Melléklet: 1./ 2024. évre vonatkozó beszámoló 
 
Üdvözlettel: 
 
 
 

Dr. Tóth Nándor 
Ügyvezető 

MBH Pénzügyi Dolgozók  
Szakszervezet 

 

 


